

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπούχαλης Δημήτριος	5. Μπασακίδης Νικόλαος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	6. Μπεχράκης Σταμάτης
3. Μπουζιάνης Παύλος	7. Νιάρχος Αναστάσιος
4. Φάβας Γεώργιος	

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 32/2016

Τρίτη 12 Ιουλίου 2016, 13:00

32

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
248	1.	Αναγκαιότητα σύναψης δανείου για την εκτέλεση έργων και κατάρτιση όρων αυτού.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) διαπιστώνεται η αναγκαιότητα σύναψης δανείου, ύψους 2.989.992,32 €, για την εκτέλεση έργων, καταρτίζονται οι όροι και συγκροτείται η σχετική επιτροπή αξιολόγησης, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
249	2.	Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων Οικονομικών, Γεωτεχνικών Υπηρεσιών και Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
250	3.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
251	4.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης κανονικού ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών, αντίστοιχα.
252	5.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης κανονικού ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια σάντουιτς» σε μαθητές δημοτικών σχολείων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
253	6.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών διατροφής, άρτου, κλπ».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
254	7.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών καθαριότητας & ευπρεπισμού και προμήθεια λοιπών ειδών υγιεινής & καθαριότητας, έτους 2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
255	8.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού πρόχειρου μειοδοτικού επαναληπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια αναλωσίμων Η/Υ, εκτυπωτών και φωτοαντιγραφικών έτους 2016 για το Δήμο Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται: i. η κατακύρωση του διαγωνισμού στους 1) ΣΤΑΜΑΤΙΑ – ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ, αντί ποσού 14.086,81 €, χωρίς ΦΠΑ, 2) ΜΑΡΘΑ ΤΣΕΡΠΕ αντί ποσού 1.354,09 €, χωρίς ΦΠΑ και 3) εταιρεία «ΠΑΝΤΑΖΑΡΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.», αντί ποσού 831,84 €, χωρίς ΦΠΑ, για τα είδη που μειοδότησε ο καθένας ή που αναδείχθηκε ύστερα από κλήρωση για τα είδη που προσφέρθηκαν ίδιες τιμές. ii. η προσφυγή στη διαδικασία της ανάθεσης της προμήθειας, για τα είδη που δόθηκαν υπερβατικές τιμές ή δεν υποβλήθηκαν προσφορές.
256	9.	Επί ενστάσεων κατά του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου «Ανάπλαση ανατολικής όχθης του Νέδοντα από την οδό Κροντήρη έως Μαρίνα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται το πρακτικό και η εισήγηση της επιτροπής και εγκρίνονται: i. η απόρριψη των ενστάσεων των κοινοπραξιών «Κ/Ξ ΔΟΜΗΛ Ο.Ε. – ΓΕΩΡΥΘΜΙΚΗ Α.Τ.Ε.» και «ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΛΙΝΑΡΔΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. – ΝΑQUATEC Α.Ε.». ii. η συνέχιση της διαδικασίας με την αποδοχή των προσφορών όλων των συμμετεχόντων.
257	10.	Κοστολόγηση υλικών ζημιών που προκλήθηκαν από τροχαίο ατύχημα.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κοστολόγηση ζημιών που προκλήθηκαν σε μπλε κάδο ανακύκλωσης υλικών συσκευασίας, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
258	11.	Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των: i. 967,35 € για τη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας. ii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αρφαρών. iii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Άμμου.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
259	12.	Έγκριση ή μη άσκησης ένδικου βοηθήματος.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η άσκηση αγωγής για την αναγνώριση της κυριότητας του Δήμου Καλαμάτας και τη διόρθωση της ανακριβούς αρχικής εγγραφής για γεωτεμάχιο 60 περίπου στρεμμάτων παρά τη κοίτη του Νέδοντα, στο οποίο υφίστανται δημοτικές εγκαταστάσεις και εμφανίζεται στο Κτηματολογικό Γραφείο Καλαμάτας ως ανήκον σε ιδιώτες.
260	13.	Ανάθεση επιδόσεων σε δικαστικούς επιμελητές.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) εγκρίνεται η ανάθεση στη δικαστική επιμελήτρια του Πρωτοδικείου Αθηνών κα Κομπότη Βασιλική της επίδοσης της απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας με την οποία αναγνωρίστηκε ότι ο Δήμος Καλαμάτας είναι κύριος κατά 100% δύο γεωτεμαχίων, τα οποία εσφαλμένως φέρονταν ως ιδιοκτησίας του Ελληνικού Δημοσίου. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η ανάθεση στη δικαστική επιμελήτρια του Πρωτοδικείου Αθηνών κα Κομπότη Βασιλική της επίδοσης των εφέσεων του Δήμου Καλαμάτας κατά αποφάσεων του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (διαδικασία εργατικών διαφορών – 2 υποθέσεις συμβασιούχων stage).
261	14.	Σχετικά με τη χορήγηση υποτροφίας σε υπότροφο του κληροδοτήματος «ΛΥΚ. ΣΚΙΑ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η χορήγηση μέρους της υποτροφίας, για το ακαδ. έτος 2015 – 2016, από τη χρονική στιγμή που διεκόπη η χορήγηση άλλης υποτροφίας από άλλη πηγή.
262	15.	Έγκριση Απολογισμού και Ισολογισμού, οικον. έτους 2015, του κληροδοτήματος «ΠΑΝ. ΔΡΑΓΩΝΑ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται ο απολογισμός και ο ισολογισμός, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 15 Ιουλίου 2016

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΔημήτριος Στ. Μπούχαλης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας